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РЕЄСТР ЧЛЕНІВ АФО СТАНОМ НА 01.01.2015

  

 

  

13 січня 2015 року

  

 

  

На офіційному сайті Всеукраїнської Асоціації Фахівців Оцінки (АФО) відновлено роботу
розділу «Персональний склад АФО», у якому в інтерактивному режимі представлено
актуальний станом на 01.01.2015 список індивідуальних членів АФО.

  

 

  

На даному етапі Реєстр членів АФО дозволяє виконувати зручний та швидкий пошук
кожного індивідуального члена АФО по прізвищу, імені та по батькові, а також за його
приналежністю до конкретного регіонального осередку АФО.

  

 

  

Інформація по кожному конкретному члену АФО представлена у вигляді індивідуальної
(персональної) сторінки такого індивідуального члена. На даному етапі на сторінці
кожного члена АФО вже представлено загальнодоступну інформацію фахового
характеру, зокрема: прізвище, імя, по батькові, номер та дата видачі свідоцтва про
реєстрацію в державному реєстрі, найменування відповідного осередку АФО, регіон
(місцезнаходження), напрями оцінки (спеціалізації).
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В подальшому інформаційне наповнення індивідуальних (персональних) сторінок за
особистим бажанням кожного конкретного члена АФО може бути значно розширене.
Передбачається, що на сторінці може бути розміщено практично будь-яку інформацію
індивідуального, ділового, наукового, професійного та рекламного характеру,
наприклад, фото особи, контактні телефони, адреса електронної пошти, Skype, адреси
персональних сторінок у соціальних мережах, дата народження, місце роботи, посада,
інформація про практичний досвід та фаховий рівень, поштова адреса робочого місця,
посилання на персональний або корпоративний сайт, інформація про освіту, професійні
та наукові здобутки, рекомендації, статті, книжки тощо.

  

 

  

Оформити заявку на розширення інформаційного наповнення власної індивідуальної
(персональної) сторінки кожен член АФО може вже сьогодні. Для цього необхідно
просто відправити відповідний запит на електронну пошту admin@afo.com.ua.

  

 

  

Наостанок зазначимо, що якщо наявна в представленому на сайті Реєстрі членів АФО
інформація не відповідає фактичній, містить будь-які помилки або неточності (в тому
числі, і пов’язані з перекладом такої інформації з української мови на російську), з метою
актуалізації таких даних просимо Вас в найкоротші строки повідомляти нам про це.
Відомості про будь-які зміни або доповнення просимо Вас також надсилати на
електронну пошту admin@afo.com.ua.
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Дякуємо за увагу і сподіваємося на плідну співпрацю!
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